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El bloque rectangular de concreto de

500kg se ajusta en su posicién horizontal a través de
la cuiia que recibe la accién de la fuerza P. Si el
coeficiente de friccion estdtica para la cuia y las
superficies en contacto es igual a 0.30, y si el
coeficiente de friccidon estatica entre el bloque de
concreto y la superficie horizontal es 0.60, determine
la fuerza minima P requerida para mover el bloque
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Encontrar las fuerzas horizontales y
verticales existentes en cada uno de los
elementos del armazén  mostrado.
Desprecie el peso de los elementos del
armazon.

de
rectangulares, polar y polar centroidal
de la figura sombreada.

Calcule los momentos inercia

X



	Número de diapositiva 1

